



Norsk revmatologisk  
forening

DEN NORSKE LEGEFORENING

## Referat styremøte Norsk revmatologisk forening

**Tid og sted** WebEx 25.02.20 kl 09:00 – 11:00

**Til stede** Helena Andersson  
Espen A. Haavardsholm  
Anna-Birgitte Aga  
Tone Wikene Nystad  
Svein Joar Auglænd Johnsen  
Vivi Bakkeheim  
Espen Lillejordet  
Gunnstein Bakland

**Ikke  
tilstede** Ingen

**Referent** Anna-Birgitte Aga

**Utgitt dato** 26.02.20

**Kopi til** Styret NRF

Sak nr.	Saks type	Sak/merknad	Ansvar	Referat
001/ 2020	B	Godkjenning -Referat fra 23.01.20 -Innkalling -Agenda		Godkjent uten bemerkninger
002/ 2020	B	Høringer		Se nedenfor
003/ 2020	O	SCR 2020 Ålesund	Espen	<b>Oppdatering:</b> Lokal leder: Maud-Kristine Aga Ljoså President: Espen A. Haavardsholm Leder Scientific committee: Øyvind Molberg

				<p>Registrering og abstract submission er åpen.  Nettsidene er velfungerende.  Programmet for SCR2020 legges ut på nesttiden denne uken.  Invitasjoner til forelesere er sendt ut, ca 90% er bekreftet.  Alle sponsorplasser er solgt.  Påmeldinger er begynt å komme inn.</p>
004/ 2020	O	Revmatologen		<p>Neste nummer kommer i mars.  Svein Joar har sagt ja til å være med i redaksjonskomiteen.</p> <p>Ikke ny oppdatering på dette møtet.</p>
005/ 2020	D	Ny strategiplan for NRF 2021-2025	Helena	<p>Diskuterer oppnevning av arbeidsgruppe. Ønskelig med 5 medlemmer. Arbeidsgruppen bør bestå av representanter som representerer:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Alle fire helseregioner</li> <li>- Universitetssykehus og regionssykehus</li> <li>- Begge kjønn, ulik alder</li> <li>- En fra styret</li> <li>- Interesse for NRF strategiarbeid</li> </ul> <p>Forrige arbeidsgruppe perioden 2016-2020: Erik Rødevang, Anja Hjelle, Kjetil Bergsmark, Svanaug Skorpe, Åse Lexberg.</p> <p>Svein Joar har lagt ut beskjed på nettside og Facebook om at personer som kan være interessert i å delta i strategiplanarbeidet, har så langt ikke mottatt noen forslag.</p> <p>Aktuelle kandidater:  Åse Lexberg (og/eller Erik Rødevang)  Kristina Spada  Karen Irgens  Even Lillejordet  Anne Julsrud Haugen  Bergen: Bjørg-Tilde Fevang  Tromsø: Synnøve Kalstad  Helena og Anna-Birgitte fordeler mellom seg å forespørre.</p>
007/ 2020	B	Stipend fra Scandinavian Rheumatology Research Foundation, søknadsfrist 15. nov.2019	Espen	<p>Utsatt fra forrige styremøte. Innkommet 4 søknader.  Sekretær i NRF er en av søkerne og derfor inhabil, er ikke tilstede under diskusjonen. Saken var utsatt fra forrige møte.  Forskningsansvarlig laget innstilling, flere søkere kom likt.</p> <p>Flertallsavstemning: Pernille Bøyese</p>

008/ 2020	O	Opprette stipend for revmatologisk kunnskap og forskning?	Espen	<p>Henvendelse fra Stipendkomiteen. De har forespurt og fått tilbud fra Novartis om å utdele et årlig stipend for formidling av revmatologisk kunnskap og forskning, utdeling via NRF.</p> <p>Det er prisverdig at medlemmer tar initiativ til å opprette flere stipend i foreningen.</p> <p>Novartis arbeider internt med dette, og vil komme med et nytt forslag. Venter fortsatt på tilbakemelding, Espen etterspør.</p>
011/ 2020		Julekurs og LIS kurs 2020	Even	<p>Clarion Hotell &amp; Congress Oslo Airport 25.-27. Nov. 2020</p> <p>Oppdatering ved Even: kurskomiteen for julemøte og LIS-kurset har hatt første møte, og nytt møte i morgen.</p>
013/ 2020	D	Fjällbacka seminar 12.-14. mai 2020	Helena	<p>Inviterer med strategiarbeidsgruppa (5 stk) og fagrådet (5 stk)</p> <p>Avreise fra Oslo 12.mai kl 14-15, hjemreise etter lunsj 14.mai</p> <p>- Møte med: strategigruppa, fagrådet, svensk rev. forening, Mediahuset, styremøte</p> <p>Aktuelle saker som skal drøftes: - innspill?</p> <p>- Revmatologen, videre finansiering, industri</p> <p>- Nettsider</p> <p>- Instruks for styre + beskrivelse av arb.oppgaver til styremedlemmer – arbeide videre?</p> <p>- Innhente arb.beskrivelse valgkomiteen, kurskomiteen</p> <p>- Spesialitetskomiteen ønsker seminar om LIS utdanning</p> <p>- Planlegge seminar i forbindelse med julemøte</p> <p>- FUR (Fagutvalget for utdanning i revmatologi) sin framtid</p> <p>- NRF sine nettsider, utforming</p> <p>Styremedlemmer kan fortsatt komme med flere innspill på saker som kan drøftes. Helena og Anna-Birgitte begynner på å utforme program.</p>
017/ 2020	D/B	Konstituering av styret – fordeling av arbeidsoppgaver	Helena	<p>Leder – Helena</p> <p>Kasserer – Tone</p> <p>Sekretær – Anna-Birgitte</p> <p>Forskningsansvarlig – Espen</p> <p>FUR repr/kurskomite – Even</p> <p>Nettredaktør og i redaksjonen for Revmatologen – Svein Joar</p> <p>Nestleder/høringer – Vivi</p> <p>Kontakt EULAR – Gunnstein (Helena informerer EULAR)</p>

018/ 2020	B	NRF sine nettsider	Svein Joar	Diskuteres på Fjällbacka
019/ 2020		Fagrådet – Nasjonale prosedyrer	Helena	Oppdatering. Pernille Bøyese er fungerende leder inntil Carina Skorpen overtar etter SCR2020. Fagrådet planlegger å publisere nettversjonen av Nasjonale prosedyrer for revmatologi mai 2020 Domenenavn – arbeides med; revmatologi.no
020/ 2020		Møte NRF, NIOR og Norsk Revmatikerforbund	Helena	Helena har vært på møte mellom NRF, NIOR og Norsk Revmatikerforbund. Pasientorganisasjonen Norsk Revmatikerforbund planlegger navnebytte for bedre beskrive hele sykdomsspekteret til medlemsmassen som har muskel- og skjelettlidelser. Ny leder er Bente Slaatten. 35 000 medlemmer.  NIOR: ønsker standardisering av infusjoner, inngå i NRF sine nasjonale prosedyrer for revmatologi
021/ 2020		Møte Fagråd/NRF og Roche		Orientering; NRF-styret ved Helena og fagrådet ved Pernille Bøyese og Øyvind Palm har hatt møte med Roche ang. Tocilizumab og TA. Roche kommer ikke til å anke til beslutningsforum. De ønsker ikke å søke om bare godkjenning for refraktær TA. De ville være behjelpelig dersom NRF ønsker å anke. Andreas Diamantopoulos er ansv for TA prosedyren, og fagrådet drøfter med han om det er ønskelig å søke beslutningsforum om godkjenning av Tocilizumab for refraktær TA. I så tilfelle kan det være aktuelt samtidig søke om Kineret for refraktær urica (som pas nå betaler selv) og CellCept for flere indikasjoner.  Helena diskuterer dette med fagrådet.
022/ 2020		Eventuelt:		Ingen saker

B=beslutning, O=orientering, D=drøfting

### Høringer (sak 2/2018)

Sak (fra)	Mottatt	Svarfrist	Besvares (ja/nei)	Ansvar
Forslag til alternativ regulering av pasientforløp i spesialisthelsetjenesten - HOD	28.01.20	09.03.20	nei	

Nytt utvalg for menneskerettigheter – Dnlf	28.01.20	01.03.20	nei	
Landsstyresak Dnlf – suppleringsvalg (vara) til Rådet for legeetikk	28.01.20	01.03.20	nei	
Evaluering av ordningen med lokalforeninger – Dnlf	29.01.20	09.03.20	nei	
Endringer i Legeforeningens lover vedr spesialforeninger	30.01.20	13.03.20	nei	
Høring i organisasjonen – Lovendring – § 4-1 Sekretariatet Generalsekretær «skal» vs «fortrinnsvis» være lege	05.02.20	13.03.20	ja	Helena
Faglige råd for tidlig oppdagelse og rask respons ved forverret somatisk tilstand (ABCDE NEWS)	07.02.20	24.03.20	nei	
Høring - Organdonasjon med bruk av normoterm regional perfusjon hos pasienter som dør av hjerte- og åndedrettsstans når livsforlengende behandling avsluttes ( fra Bestillerforum RHF)	10.02.20	12.03.20	nei	
Søknad fra Eldre legers forening om økt representasjon i landsstyret	11.02.20	13.03.20	ja	Helena, svare nei
Endringer i Legeforeningens lover vedr fagaksen	11.02.20	13.03.20	ja	
Suppleringsvalg (vara) til Rådet for legeetikk	24.02.20	01.03.20	nei	